

Ректору Державного закладу вищої освіти  
«Університет менеджменту освіти»  
Національної академії педагогічних наук України  
Кириченку М. О.

### ***Шановний Миколо Олексійовичу!***

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Закарпатській області щиро вітає Вас та довірений Вам колектив із **70-річчям** заснування **Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України!**

В урочистий день ювілею прийміть слова глибокої вдячності за плідну працю, фахову компетентність, високий професіоналізм у підготовці лідерів і конкурентоспроможних фахівців для національної системи освіти і науки, економіки й розбудови держави та забезпечення високих стандартів якості освіти; організації курсів підвищення кваліфікації для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О, системний науково-методичний супровід дослідно-експериментальної роботи, активну співпрацю і співдію під час проведення заходів міжкурсового періоду (семінарів, науково-практичних конференцій), присвячених професійному розвитку педагогів профтехів області.

Від усієї душі зичимо Вам, шановні колеги, невичерпної енергії, оптимізму для реалізації креативних ідей, нових наукових звершень і творчих перемог в ім'я процвітання установи та національної освіти і науки України.

Нехай Ваш здобутий багатолітній досвід, багатий творчий потенціал та визнаний професіоналізм стануть запорукою успіху в усіх справах і починаннях, супроводжують у повсякденному житті. Університет хай надалі залишається осередком підготовки ще не одного покоління висококваліфікованих кадрів - нової генерації інтелектуальної еліти країни.

Сподіваємося і на Вашу подальшу освітню, наукову, методичну співпрацю, взаєморозуміння та підтримку у справі розширення освітніх ініціатив для безперервного професійного розвитку фахівців ЗП(ПТ)О. Тож нехай Ваш високий професіоналізм із кожним роком зростає, а наша співпраця - міцнішає.


Хай втіляться в життя всі плани і задуми, здійсняться мрії та сподівання!

У цей непростий час бажаємо всім відмінного здоров'я, легких трудових буднів, ще більше наукових здобутків.

Мирного неба, Божого благословення Вам, Вашим родинам та всій Україні!

З повагою та за дорученням колективу  
НМЦ ПТО у Закарпатській області

Директор



Ольга СЛЮСАРЕВА

30.11.2023 р.